

టీచర్ల మా బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు

తెలంగాణ సాధనలో వారి పాత్ర కీలకం



- 25 వేల మందికి పదోన్నతులు కల్పించాం**
- ఒకటో తేదీన జీతాలు పడేలా చేస్తున్నాం
 - పేదల చదువుతోనే తెలంగాణకు భాగ్యం
 - సర్కారి బడికి వెళ్లడం ఆత్మగౌరవంగా భావించాలి
 - పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్..మౌళిక వసతుల కల్పన
 - ఎల్బీ స్టడీయంలో ఉపాధ్యాయులతో భేటీలో సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన పోరాటంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర మరువలేనిదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ భవిష్యత్ ఎక్కడందని ఈ క్షణం తనను ఆడిగితే వేలాది మంది ఉపాధ్యాయుల రూపంలో ఎల్బీ స్టడీయంలో ఉందని చెబుతానని ఉద్ఘాటించారు. ఎల్బీ స్టడీయంలో శుక్రవారం నాడు 30 వేల మంది ఉపాధ్యాయులతో సీఎం రేవంత్ ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. ఉపాధ్యాయులే తమ ప్రభుత్వానికి బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 25వేల మంది ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించాం. 30 వేల మందిని బదిలీ చేశాం. ప్రతినెలా ఒకటో తేదీనే జీతాలు మీ ఖాతాలో పడేలా చూసే బాధ్యత మారి. ఈ సమృద్ధిలో రాజకీయం, స్వప్రయోజనం లేదు. తెలంగాణ భవిష్యత్తు ఉపాధ్యాయుల చేతుల్లోనే ఉందని అన్నారు. పిల్లలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు వెళ్లడం ఆత్మగౌరవం అని తల్లిదండ్రులు భావించాలి. అందుకు అందరూ...మిగతా 2లో



జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

నోటిఫికేషన్లు..పరీక్షలు.. తేదీల వివరాలు ప్రకటన అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి గతంలో అప్పగింపు విధానాలతో నిరుద్యోగులకు నిరాశ ఇచ్చిన హామీ మేరకు ముందుకు వెళుతున్నామని వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జాబ్ క్యాలెండర్ను విడుదల చేసింది. ఏయే ఉద్యోగాలు ఎప్పుడు భర్తీ చేయాలనే వివరాలను క్యాలెండర్లో స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసే నెల, పరీక్షలు ఎప్పుడు నిర్వహించాలనే వివరాలతో పాటు నియామకాలు నిర్వహించే ఏజెన్సీ, ఉద్యోగానికి కావాల్సిన అర్హతల గురించి అందులో...మిగతా 2లో

పొందుపర్చారు. ఈ మేరకు జాబ్ క్యాలెండర్ను ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం డి.డి.ఎస్.సి అభ్యర్థులలో గ్రూప్-1 పరీక్షలు ఆక్టోబరులో, గ్రూప్-2 నవంబరులో, గ్రూప్-3 నవంబరులో నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి మాట్లాడుతూ, గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దశాబ్దం పాటు...మిగతా 2లో

త్వరలో సమగ్ర క్రిడా పాలసీ

క్రిడాకారులను ప్రోత్సహించేలా చర్యలు స్పెషల్ వర్క షిఫ్ట్ లో అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియం బినిసి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించేలా భూ కేటాయింపులు ఉన్న స్టేడియాలను కూడా ఉపయోగించుకుంటాం నిఖేత్ జరిగి, సిరాజ్ కు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు బడ్జెట్లో సాఫ్ట్వేర్ కోసం రూ. 361 కోట్లు అసెంబ్లీలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో సమగ్ర సాఫ్ట్వేర్ పాలసీ తీసుకొస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. పిల్లలను క్రిడాకారులుగా తీర్చిదిద్దేలా చేసేందుకు కృషి చేస్తామని అన్నారు. మదక ప్రవృత్తులకు వారిని దూరం చేసేందుకు ఇది దోహదపడుతుందని అన్నారు. కందుకూరు మండల పరిధిలోని జేగంకింపల్లో అంతర్జాతీయ స్టాండ్ క్రికెట్ స్టేడియం నిర్మిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. పిల్లలను పుస్తకాలకు పరిమితం చేసి క్రిడకు దూరం చేస్తున్నారని సీఎం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శాసనసభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మా ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి సాఫ్ట్వేర్ ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ఆలోచన చేస్తూ వివిధ సందర్భాల్లో సేను ప్రస్తావించాను. గతంలో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో గవర్నమెంట్ స్టేడియంలో వివిధ రకాల క్రిడలు నిర్వహించాం. వివిధ...మిగతా 2లో

25 శాతం మేర పెరిగిన రెవెన్యూ రాబడులు

రాష్ట్ర స్థితిగతులపై కాగ్ నివేదిక విడుదల

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ శాసనసభలో 2023 మార్చిలో ముగిసిన ఏడాదికి రాష్ట్ర స్థితిగతులపై కాగ్ నివేదిక విడుదల చేసింది. రాష్ట్ర జీఎస్ డీటీ 2021-22లో పోలిస్తే 2022-23లో 16 శాతం పెరిగిందని అందులో పేర్కొంది. రెవెన్యూ రాబడులు గణనీయంగా 25 శాతం మేర...మిగతా 2లో



మరోచోట హైకోర్టు భవనం కట్టండి

జిఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రానికి సంబంధించి హైకోర్టు భవనం ఆధునికంగా కనీసాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్నాం.. కానీ రాజేంద్రనగర్లోని ప్రాజెక్ట్ జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వ విద్యాలయంలో కాకుండా మరో చోట కట్టాలని కోరుతున్నామని టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. శాసనసభలో సివిల్ కోర్టుల నవరణ బిల్లును శాసనసభా వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్కి శ్రీధర్ బాబు ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రాజెక్ట్ జయశంకర్ అగ్రకల్చర్ యూనివర్సిటీ వ్యవసాయ భూముల్లో హైకోర్టు భవనం నిర్మించాడని యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు నెల రోజుల పాటు ఆందోళన చేశారు. వ్యవసాయ విద్యాలయంలో పరిశోధనలతో ఫీల్డ్ ఎక్స్ పరిమెంట్ పరిశోధనలు జరగాలి. ఆ పరిశోధనలకు భూమి అవసరం. రాష్ట్ర రైతాంగానికి ఉపయోగపడే విధంగా కొత్త వంగడాలు తీసుకురావాలి. కాబట్టి వ్యవసాయ పరిశోధనలు జరగాల్సిన యూనివర్సిటీ భూములను తీసుకోవద్దని కోరుతున్నాం. అగ్రకల్చర్ వర్సిటీకి చెందిన 100 ఎకరాలు తీసుకుంటామన్న ఆలోచన విరమించుకోవాలి. అక్కడ ప్రాజెక్టు విద్యార్థులు ఆందోళన చేస్తున్నారు. మరో ప్రాంతంలో హైకోర్టు ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నామని ఆని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

డిల్లీ స్టడీ సెంటర్ ఘటన సిబిఐ విచారణకు బదిలీ



హైకోర్టు ఉత్తర్వులు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): డిల్లీలోని ఓ ఐఎన్ఎస్ స్టడీ సెంటర్ బేస్మెంట్లో మునిగి శిక్షణ పొందుతున్న ముగ్గురు అభ్యర్థులు మృతి చెందిన కేసును కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ సిబిఐకి బదిలీ చేస్తున్నట్లు డిల్లీ హైకోర్టు వెల్లడించింది. ఘటన తీవ్రత, అవినీతి అధికారుల పాత్ర ఉండే అవకాశం దృష్ట్యా.. దర్యాప్తులో ప్రజలకు ఎటువంటి అనుమానాలకు శాస్త్ర లేకుండా ఉండేందుకే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని తెలిపింది. ఈ దర్యాప్తు పర్యవేక్షణ కోసం సీనియర్ అధికారిని నియమించాలని సెంట్రల్ విజిలెన్స్ కమిషన్ను ఆదేశించింది. ఈ సందర్భంగా డిల్లీ పోలీసులు, ...మిగతా 2లో



వేయినాడే విపిత్తుల 300 దాటిన మృతులు

49 మంది చిన్నారుల ఆచూకీ గల్గింతు

వినరాలు ప్రకటించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

తిరువనంతపురం, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): కేరళలోని వేయినాడేలో కొండచరియలు విరిగిపడిన ఘటనలో మృతుల సంఖ్య 300 దాటింది. ఈ క్రమంలో 49 మంది చిన్నారుల ఆచూకీ లభించలేదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. వీరు అనుకోవడం లేదా గల్లంతైతే విద్యాశాఖ మంత్రి శివన్ కుట్టి పేర్కొన్నారు. వరదల్లో ఓ హైస్కూల్ మొత్తం కొట్టుకుపోయిందన్న ఆరు. అనేక భవనాలు తీవ్రంగా దెబ్బ తిన్నాయన్నారు. 'ఇప్పటివరకు ఉన్న నివేదిక ప్రకారం.. 49 మంది చిన్నారులు మరణించడం లేదా గల్లంతయ్యారు. వెల్లడిమలలోని ఉన్నత పాఠశాల మొత్తం ధ్వంసమైంది. ముంద్రెక్కైతే పాటు పలు చోట్ల పాఠశాలలు దెబ్బతిన్నాయి. ప్రాణాల్తో బయటపడిన విద్యార్థులు నర్సికెట్టు, పుస్తకాలు కోల్పోయారు. వీరికి సహాయం చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రితో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని విద్యాశాఖ మంత్రి శివన్ కుట్టి వెల్లడించారు. కొందరయిలు...మిగతా 2లో

ప్రయాణికులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు

తల్లుల కోసం ప్రయోగాత్మకంగా బేబీ బెర్లు రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ రాజ్యసభలో వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రయాణికులకు సురక్షిత, సౌకర్యవంత ప్రయాణం అందించేందుకు రైల్వే శాఖ అప్పటికప్పుడు చర్యలు చేపడుతోందని రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలిపారు. తల్లుల ప్రయాణాన్ని సౌకర్యవంతంగా మార్చేందుకు పిల్లల కోసం బేబీ బెర్లును ప్రయోగాత్మకంగా అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చింది. ఈ విషయాన్ని రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ రాజ్యసభలో వెల్లడించారు. టైన్ కోచ్ లలో బేబీ బెర్లును అమర్చే అంశం...మిగతా 2లో



నేడు విద్యుత్ లేని ప్రాంతాలు

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 2(ప్రభాత ఉదయం) శివరాంపల్లి విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం శనివారం ఉదయం 10:30 నుండి 11 గంటల వరకు వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన గోల్డెన్ సిటీ, డైమండ్ సిటీ, బిస్ట్రో ప్రైస్, భూమి హిల్స్, శ్రీదేవి కాలనీ, భవని కాలనీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 10:00 నుండి 11:30 వరకు భవని కాలనీ ప్రేమాపతి పేట, చింతల్ మెట్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి 12:30 వరకు వాడేక సులేమాన్ నగర్ అక్బర్ హెల్త్ మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట నుండి ఒకటిన్నర వరకు బాస్కెట్ బాబా నగర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో చింతల్ మెట్, లిక్చర్ ఫంక్షన్ హాల్ ప్రాంతం, బాస్కెట్ బాబా నగర్ ప్రాంతం మధ్యాహ్నం ఒకటిన్నర నుండి రెండు గంటల వరకు ఆదర్శనగర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఆదర్శనగర్, మంజూబాద్, ఆరంభుల్ విద్యుత్ హాస్ కింగ్స్, కింగ్స్ సీనియర్, లక్ష్మీనారాయణ విల్లాస్, మెట్రో కన్వెన్షన్, శివరాంపల్లి వీకర్ సెక్షన్ కాలనీ, నేషనల్ పోలీస్ అకాడమీ, ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రాంతాలు 11:30 నుండి 1:00 వరకు హాసన్ నగర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో హాసన్ నగర్ శివరాంపల్లి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట నుండి రెండు గంటల వరకు శివరాంపల్లి నేషనల్ పోలీస్ అకాడమీ కాలనీ, వీకర్ సెక్షన్ కాలనీ, ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ హరినాథ్ చారి తెలిపారు.



దయం 11:30 నుండి 12 గంటల వరకు వివాయక్ నగర్, అబి నగర్, అయేషా కాలనీ, అహమ్మద్ నగర్, ప్యాపెస్ ప్యూ కాలనీ, కింగ్స్ ఎవెనింగ్స్, అబ్దుల్ కాలనీ, రెహమాత్ కాలనీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి 12:30 వరకు గాంధీనగర్, పబ్లిక్ నగర్, హరిజన్ బస్, రెహమాత్ కాలనీ, బండ్లగూడ విలేజ్, అబ్దుల్ కాలనీ, క్రీస్టల్ టౌన్షిప్, తులసి నగర్, వాడేయ ఫర్మాస్, సుఖాన్ హిల్స్, హాజీహాబాద్, 18, 19 వార్డు దస్తగిరి నగర్, ప్రాంతాలలో పెద్ద సరఫరా అంతరాయం ఉంటుంది సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

కిక్సూర్ లో...

కిక్సూర్ విద్యుత్తు సప్లై వద్ద పరిధిలో వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం శనివారం శ్రీ సాయి కాలనీ ప్రభుత్వ పాఠశాల రాంపేడలో కాలనీ పైన్ హార్ట్ కాలనీ, ఎస్టాల్ టౌన్షిప్, రాధా రియాల్టీ, వివేకానంద కాలనీ, యదాద్రి కాలనీ హోంసగర్ కాలనీ ఎన్ ఎంకేవ్ 1,2, సిఎల్ విల్లాస్, పూజా విల్లాస్, రాక్ చర్చ్, కృత్తి విల్లాస్ ప్రాంతాలలో ప్రవేశ పనుల నిర్వహణ నిమిత్తం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

హిమాయత్ సెక్షన్ పరిధిలో...

హిమాయత్ సెక్షన్ పరిధిలో విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని హైదర్ షాహిద్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన వెంకటేశ్వర కాలనీ,

డైమండ్ వ్యాల్, ప్రకాష్ నగర్, తిరుమల గార్డెన్, రాధా రియాల్ టీ ఫేస్ టు, పాపని హోల్స్, బిచ్ న్యూల్, చర్చిల్ హిల్స్, ప్రాంతాలలో ఉదయం 11:30 నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, స్పృహిత హిల్స్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి 12:30 వరకు స్పృహిత హిల్స్ ఫేస్ వన్, 2 ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది, ఇల్లపాంబాద్ విద్యుత్ సప్లై వద్ద పరిధిలో మధ్యాహ్నం 12:30 నుండి 1:00 వరకు మ్యాప్ టౌన్, విశ్వాస్ టౌన్, మధ్యాహ్నం 12:30 నుండి 1:00 వరకు పి అండ్ టీ కాలనీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో స్పృహిత విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో పి అండ్ కాలనీ, ఏ బి సి డి, స్పృహిత టౌన్, సన్ సిటీ క్లిర్ రియల్ ఎస్టేట్, ప్రాంతాలలో, మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట నుండి రెండు గంటల వరకు షాబ్ మందిర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో బైరాగి గూడ, శివపురి, శివ సాయి నగర్ ఫేస్ వన్, టూ, సుబ్రహ్మణ్య కాలనీ, వాల్మీకి నగర్, నంపుం సిటీ, గంధం గూడ, ఇందన్ వ్యాల్, సాయి బాల్కనీ నగర్, నజీయ్ గాంధీ నగర్ ప్రాంతాలలో వివిధ పనుల నిర్వహణ నిమిత్తం సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

మైలర్ దేవ్ పల్లి సెక్షన్ పరిధిలో...

మైలర్ దేవ్ పల్లి సెక్షన్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 11:00 నుండి 11:30 వరకు క్రీస్టల్ టౌన్, మిల్లెట్ నగర్, జహంగ్ రాబాద్, వాడేయ ఫర్మాస్, బండ్లగూడ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉ

కాబీదాన్ ప్రాంతంలో...

నేషనల్ పోలీస్ అకాడమీ విద్యుత్ సప్లై వద్ద పరిధిలో శనివారం ఉదయం 11 గంటల నుండి 11:30, కింగ్స్ కాలనీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం ఒకటిన్నర నుండి రెండు గంటల వరకు హాసన్ నగర్, సాయిబాబా నగర్ శాస్త్రి పురం, కింగ్స్ కాలనీ, రిజ్వాన్ కాలనీ, సాయిబాబా నగర్, రాంపేడలో కాలనీ, ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది శాస్త్రి పురం విద్యుత్ సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సుధాకర్ తెలిపారు.

నార్సింగి సెక్షన్ పరిధిలో...

నార్సింగి విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని వాసవి విద్యుత్ ఫీడర్, అక్షయపాత్ర విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 10:30 నుండి 11 గంటల వరకు బృందావన్ కాలనీ, ఎన్నిసి అర్బన్, వెస్టెండ్ మే డీజిన్, కోకాపేట్, వెర్టికల్ పనాజీ, వైయస్సార్ కాలనీ, పాషా కాలనీ, అబ్దుల్ హక్, వెంకటేశ్వర కాలనీ, పరిసర ప్రాంతాలు, మిలిటరీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 11 గంటల నుండి 11:30 వరకు రాంధేవ్ గూడ, నేకాపూర్, ఫెయర్ ఫీల్డ్ కాలనీ, ఇషేవీ కాలనీ, ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది శిక్షణ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సింధీ రెడ్డి తెలిపారు.

మణికోండలో...

ఇల్లపాంబాద్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని పీజీ కాలేజీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 10:00 నుండి 11:30 వరకు డోలార్ హిల్స్, తిరుమల హిల్స్, బయోత్ నగర్, పీజీ కాలనీ, లాంకో విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 11:30 నుండి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు అల్పాహార్ రోడ్ నెంబర్ 1 నుండి 13 వరకు, జనవైతన్య ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం ఒకటిన్నర నుండి మూడు గంటల వరకు జన వైతన్య కాలనీ, సంపదనీ కాలనీ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది శిక్షణ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ జ్ఞానేశ్వర్ తెలిపారు విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని ఆయన కోరారు.



రాజేంద్రనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా బాధ్యత లు స్వీకరించిన అమృతేశ్వరి అరవింద్ బాబు కు రాజేంద్రనగర్ కు చెందిన నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్రాంతి అసోసియేట్స్ ఆఫీస్ సభ్యులు శాలుప పుష్పగుంప తో సన్నిహితం పలికారు. అనంతరం శుభాకంక్షలు తెలియజేశారు. సమావేశం అసోసియేట్స్ డాక్యుమెంట్ రిటర్ క్రాంతి, ఆఫీస్ అవరీటర్ సంపత్, మల్లేశ్ గౌడ్ లు ఉన్నారు. గతంలో రాజేంద్రనగర్ లో పని చేసిన సబ్ రిజిస్ట్రార్ టి.శ్యుతి సబ్ కలెక్టర్ గారి కు బదిలీ అయ్యారు.



రాజేంద్రనగర్ లోని డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన మాదిగ, మాదిగ ఉప కులాల జర్నలిస్టులు

30 ఏళ్ల సుదీర్ఘ పోరాట విజయం

ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ వర్గీకరణ పై సుప్రీం కోర్టు తీర్పుతో హర్షం వ్యక్తం చేసిన రాజేంద్రనగర్ జర్నలిస్టులు

బుద్వేల్, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం):ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ పై వీటిసీటిగా వర్గీకరించు కోవచ్చని సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలకు అవకాశం కల్పిస్తూ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల జర్నలిస్టులు శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మిఠాయిలు వంపిపెట్టి సభలూలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సినియర్ పాత్రికేయులు ఎ.భీమయ్య, పి. వెంకటేశ్ లు మాట్లాడుతూ...ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపట్టాలని గత 30 సంవత్సరాలు గా ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృష్ణ మాదిగ నేతృత్వంలో ఎస్సీ అలయగని సోదాల్లూలు జరిగినావారు. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశానుసారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే వీటి సీ డీ వర్గీకరణ చేపట్టి 59 ఉపకులాలకు మేలు చేకూర్చాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఇది ప్రతి మాదిగ, మాదిగ ఉప కులాల విజయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సినియర్ పాత్రికేయులు ఎం. బాలసుబ్రహ్మణ్యం, కె.నరసింహ, అంజి బాబు యు. శ్రీకాంత్, రవికుమార్, రాజు, రామకృష్ణ, ఎం. బాలమురళీకృష్ణ తదితరులు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన వారిలో ఉన్నారు.



మిఠాయిలు తినిపించు కుంటన్న జర్నలిస్టులు

వ్యక్తిని హతమార్చిన ఘటనలో నిందితుడు అరెస్ట్

రాజేంద్రనగర్,ఆగస్టు2 (ప్రభాత ఉదయం) ఓ వ్యక్తిని హతమార్చిన ఘటనలో నిందితుడిని రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు.పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం...క్రైమ్లో అవెస్టా సాసైటీలోని ఓపెన్ ఫ్లాట్లో నిందితుడు చనిపోయిన మైకాల వేణుబాబు అలియాస్ రేణుబాబు, రాజేంద్రనగర్ కిక్సూర్ పూర్వ ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన దవాన్ సాయి వర్మి(19) లకు మద్దతు కుట్రలు వివాదాలు కొనసాగుతున్నాయి.ఈ నేపథ్యంలో సాయి వర్మి తన రేణుబాబు వేధిస్తున్నాడు.దీంతో రేణుబాబును హతమార్చాలని నిర్ణయించు కున్నాడు.కాగా కాలికా మందిర్ దేవాలయం సమీపంలోని వైస్ ఫాస్ దగ్గరకు వెళ్లి మృతుడు రేణుబాబు రోడ్డుపై పడి ఉన్నాడని గుర్తించారు.వేణుబాబు తన వాహనంపై మృతుడిని ఎక్కించుకుని క్రైమ్లో అవెస్టా సాసైటీలోని ఓపెన్ ఫ్లాట్లోకి వెళ్ళాడు.నేలపై పడి అతని తలపై బందరాయిని విసిరి చంపాడు.కాగా విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు నిందితుడి నుంచి మోటార్ సైకిల్,మొబైల్ ఫోన్, రక్తంతో తడిసిన చొక్కాను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు రిమాండ్ కు తరలించారు.



తల్లి వారి వారోత్సవాలలో పాల్గొన్న మాతృ మూర్తులు

తల్లికి మించిన దైవం లేదు

అమ్మ పాలకు మించిన అమ్మతం లేదు
బుద్వేల్, ఆగస్టు2(ప్రభాత ఉదయం): తల్లిపాలు శ్రేష్టమైనవి శేరిలింగంపల్లి ఐసీ డీ ఎస్ ప్రాజెక్ట్ సూపర్ కెజిన్ వద్ద, మెడికల్ ఆఫీసర్ వందన కేర్తొన్నారు. తల్లి పాల వారోత్సవాలలో బాగా రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ శేరిలింగంపల్లి ప్రాజెక్ట్ మైలర్ దేవ్ పల్లి సెక్టార్ బాబుల్ రెడ్డి నగర్, వివాయక్ నగర్ అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో శుక్రవారం టీచర్లు కనకమ్మ, అనిత ల అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో తల్లిపాల వారోత్సవాల నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... బిడ్డ కు తల్లి పాలు వలన ఎంతో ఉపయోగం ఉంటుందన్నారు. తల్లి పాలు ఇవ్వడం తల్లి బిడ్డ ఇద్దరికీ ఉపయోగం అన్నారు. బిడ్డ పుట్టిన గంట లోపే తల్లి పాలు ఇవ్వడం ప్రారంభించాలన్నారు. ఆ పాలు బిడ్డకు తొలి ఆహారం అన్నారు. బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఎదగడానికి తల్లి పాలే ముఖ్యమైనది...ఈ విషయం లో చాలా మంది తల్లులు ఎర్రకట్టం చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఫలితంగా పిల్లలు రక్త హీనత ఇతర వ్యాధులతో బాధ పడుతున్నారన్నారు. ఆధునిక సమాజం లో చాలా మంది బిడ్డకు పాలు ఇవ్వడం లేదని, కొంత మంది తల్లులు శారీరక సౌందర్యం తగ్గుతుందనే అపోహలో ఉన్నారున్నారు. దీనిపై అవగాహన పెంచాలనే ఉద్దేశం తో ఆగస్టు 1 నుండి 7వ తేదీ వరకు తల్లి పాల వారోత్సవాల వైద్య ఆరోగ్య శాఖ నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. తల్లి పాలు శిశు పుల ఆరోగ్యం పై చాలా ప్రభావం చూపుతాయన్నారు. ఈ విషయాలను తెలుసుకోవడా చాలా మంది తల్లులు బిడ్డకు డబ్బు పాలపై మోజు పెంచుతున్నారన్నారు. పుట్టిన బిడ్డకు గంట లోపే కచ్చితంగా తల్లి పాలు ఇవ్వాలన్నారు. అలా పాలు ఇచ్చి నందు వలన బిడ్డ ఆరోగ్యానికి, ఎదుగుదలకు ఎంతో శ్రేయస్కరమని వారు తల్లులకు తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్యూనిటీ ఆర్గనైజర్ గౌరీ, ఏపిసీఎం ప్రేమా దేవి, భాగ్య, ఆ పర్వత సుజిత, రేణుక, మంగ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ వర్గీకరణకు సుప్రీంకోర్టు అనుకూలంగా తీర్పు ఇవ్వడం సంతోషకరం

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఐదు సంవత్సరాల పాటు ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ ను ప బి సి డీ లుగా వర్గీకరించు అమలు చేసినందు అప్పటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు

బుద్వేల్, ఆగస్టు2(ప్రభాత ఉదయం): ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ పై సుప్రీంకోర్టు అమలు చేసుకోవచ్చని ఆ ఆదేశాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్పగిస్తూ సుప్రీంకోర్టు గురువారం తీసుకున్న నిర్ణయం హర్షించదగినది తెలుగుదేశం పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎం రామేశ్వర రావు అన్నారు. అమెరికా లోని ఫీలడెల్ఫియా స్టేట్ లో కుమారుడు డాక్టర్ రాహుల్ మ్యాండం దగ్గర ఉన్న రామేశ్వర రావు వాల్టర్ కాలే డ్వారా ప్రభాత ఉదయం ప్రతినిధి తో మాట్లాడారు. ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ వర్గీకరణ ను 2000 నుంచి 2004 సంవత్సరం వరకు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అమలు చేశారని గుర్తు చేశారు. అప్పట్లో కొందరు సుప్రీంకోర్టు కు వెళ్ళగా వర్గీకరణ వద్దని కోర్టు వేశారని, పార్లమెంటు లో చర్చించేయాలని చెప్పడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. నేటి సుప్రీంకోర్టు తీర్పు సంతోషాన్నిచ్చిందని, అందుకు ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం చేసిన కృషి అభినందించదగినదన్నారు. మాదిగ, మాదిగ ఉప కులాల ప్రజలకు, ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ మాదిగ కు, నాయకులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారన్నారు.



మ్యాండం రామేశ్వర్ రావు



ద్రైనేజీ మరమ్మత్తులు చేస్తున్న నిల్వంది పనితీరును సు సరిచేస్తున్న జలమండలి అధికారులు

పొంగిపొర్లుతున్న మురుగునీటి సమస్యల నివారణకు తక్షణ చర్యలు

బుద్వేల్, ఆగస్టు2(ప్రభాత ఉదయం): మైలర్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ లోని వెంకటేశ్వర కాలనీలో పొంగిపొర్లుతున్న మురుగునీటి సమస్య నివారణకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపనున్నట్లు హైదరాబాద్ మెట్రో వారి అండ్ సివీల్ సర్వీస్ డివిజన్ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ వి. రేణుక అన్నారు. కొత్తగా మైలర్ దేవ్ పల్లి సెక్షన్ మేనేజర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నయ్యర్ సాజీద్ అలీ సమన్వయ డి టి ఎం వి. రేణుక దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడంతో వెంటనే స్పందించిన ఆమె వెంకటేశ్వర కాలనీ లో పర్మిట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర కాలనీలోని అధికార్య సూట్ ముందు పొంగిపొర్లుతూ ఆ వెనుక వైపు ఉన్న ఓపెన్ షాట్లలో మురుగు నీరు నిల్వ ఉన్న విషయాన్ని స్థానిక ప్రాంత ఇంచార్జి విన్నోర్ డిజిఎం దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. సగం మేర్ వేసి వదిలే సినీ సీరోడ్డు కారణంగా కూడా పైపై లైన్ వ్యవస్థ, మ్యాన్ హెల్డ్ అస్వచ్ఛంగా మారడానికి కారణమని డిజిఎం రేణుక గుర్తించారు. కాంతో యుద్ధ ప్రాతిపదికన మురుగునీరు తరలింపుతోపాటు కాలిపోయిన, అస్వచ్ఛంగా ఉన్న మ్యాన్ హెల్డ్ లు మరమ్మత్తులు చేయాలని నిబంధించి ఆదేశించారు. పనులు ప్రారంభించే వరకు అక్కడే ఉన్న నిబంధితి మురుగునీరు బీకేజీ కాకుండా ఓవర్ లోడ్ నివారించు పైపై లైన్ల పై విధంగా అనుసంధానం చేస్తూ మ్యాన్ హెల్డ్ నిర్మించాలో సూచించారు. కాంట్రాక్టర్ చంద్రయ్యతో పాటు వర్క్ ఇన్చార్జి మహ్మద్ జియాపూర్, సూపర్వైజర్ విన్నోర్ ను ఆయా పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా డిజిఎం రేణుక మాట్లాడుతూ, వర్షాలు భారీగా కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మురు గునీరు, వర్షం నీరు నిల్వలు ఉండకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ద్రైనేజీ పైన్ లలో లోలో విధంగా వ్యర్థాలను వేయవద్దని సూచించారు. ప్లాస్టిక్ సంచులు, ప్లాస్టిక్ నుంచి ఉపయోగం లేని వస్తువులు తక్షణ పరిష్కారం కోసం హాన్ డిస్పోజ్ అండ్ ఎన్ బి చర్యలు తీసుకుంటుంది తెలిపారు.బస్టిల్లో నిర్మాణాలు చేసే వారు నిర్మాణ సామాగ్రి సమకూర్చుకునే ప్రయత్నంలో భాగీ వాహనాలను తీసుకురావడం వల్ల మ్యాన్ హెల్డ్ డెబ్బతినే కుంగిపోతున్నట్లు గుర్తించడం జరిగింద న్నాడు. మ్యాన్ హెల్డ్ పైనుంచి భారీ వాహనాలు తీసుకువచ్చి కూలిపోయేలాగా చేసే వారి పై శాఖ పరంగా చర్యలు తీసుకోవడానికి వెనుకాడేదీ లేదని ఆమె హెచ్చరించారు.

లక్ష్మీగూడ ఎర్ర కుంట క్రింది భాగంలో అక్రమంగా గ్యాస్ రీ ఫిల్లింగ్ చేస్తున్న గోదాములోని 117 వంట గ్యాస్ సిలిండర్లు సీజ్

బుద్వేల్, ఆగస్టు2(ప్రభాత ఉదయం): మైలర్ దేవ్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని లక్ష్మీ గూడ ఎర్ర కుంట క్రింది భాగం లో ఓ గోదాంలో అక్రమ గ్యాస్ రీ ఫిల్లింగ్ కేంద్రంపై పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులు శుక్రవారం దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడులో 117 వంట గ్యాస్ సిలిండర్ లను అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వంట గ్యాస్ సిలిండర్లు తీసుకు వచ్చి వాటిలోని గ్యాస్ ను కమర్షియల్ సీలందర్లోకి రీ ఫిల్లింగ్ చేస్తున్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. ఈ సందర్భంగా సరూర్ నగర్ సర్కిల్ ఏ ఎస్ ఓ బాల సరోజ మాట్లాడుతూ గత కొంతకాలంగా సర్కిల్ అనే వ్యక్తి డబ్బులకు అశపడి డొమెస్టిక్ సిలిండర్లపై ప్రజలు వద్ద తీసుకొని వాటిని కమర్షియల్ సిలిండర్లలో గ్యాస్ నింపుతూ సామ్యు చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో ఎవరైనా అక్రమ గ్యాస్ ఫిల్లింగ్ కు పాల్పడితే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అసిస్టెంట్ సివిల్ సప్లై అధికారి బాలసరోజా హెచ్చరించారు. 117 సిలందర్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.



లక్ష్మీగూడ ఎర్ర కుంట వద్ద అక్రమ గ్యాస్ రీ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్ కు తనిఖీ చేస్తున్న ఏ ఎస్ ఓ బాల సరోజ



లక్ష్మీగూడ ఎర్ర కుంట వద్ద అక్రమ గ్యాస్ రీ ఫిల్లింగ్ గోదాము

వాహనరణంలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండికోడుతూ నాసికమైన వస్తువులను తయారు చేస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. లక్ష్మీ గూడ ఎర్ర కుంట చెరువు కింది భాగంలో ఉన్న గోదాములో అన్ని శాఖల అధికారులు సోదాలు చేయాలని అన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి

రాజీవ్ ప్రసాద్ లేదని, అభివృద్ధి

తన ప్రభుత్వ కర్తవ్యం... తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 02 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం కృషిచేస్తానని రాజేంద్రనగర్ కంటిన్యూట్ ఎమ్మెల్యే, మైలారే దేవులపల్లి డివిజన్ కార్యదర్శి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మైలారే దేవ్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని దుర్గనగర్, హాసింగ్ బోర్డు, డివైవోస్ కాలనీలో జిహెచ్ఎంసీ, జలమండలి అధికారుల బృందంతో కలిసి పర్యటించి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్థానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇందింటికి విస్తృతంగా తీరుగుతూ కాలనీ ప్రజల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కాలనీలో సీని రోడ్డు, భూగర్భ ద్రవీణ, విద్యుత్ దీపాలు సమస్యలను స్థానికులు ఎమ్మెల్యేకు విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యదర్శి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఓపికగా అన్ని సమస్యలు విన్నారు. డివిజన్ సమస్యలను లేకుండా చేయాలన్నదే తన ద్యేయం అన్నారు. అనంతరం తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఎక్కడ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్న సమాచారం అందిస్తే పరిష్కారం కోసం చర్యలు తీసుకుంటానని ఆయన తెలిపారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేయొద్దన్నారు. పారిశుధ్య పనులను సక్రమంగా జరిగేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అధికారులు కూడా సమస్యలను వెనుకబెట్టే గుర్తింపి పరిష్కారించాలన్నారు. బస్టిల ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాల కల్పనకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, డివిజన్ పరిధిలో పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తల నిత్యం ప్రజల్లో ఉండాలని సూచించారు. కాలనీల్లో, బస్టిల్లో నెలకొన్న సమస్యలను దశలవారీగా పరిష్కరిస్తున్నామని, ప్రజలకు



మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడంలో రాజీవ్ ప్రసాద్ లేదని, అభివృద్ధి ప్రధమ కర్తవ్యం అని అన్నారు. కాలనీలో తాగునీటి సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పాటు ద్రవీణ సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, అదేవిధంగా కాలనీలో నెలకొన్న విద్యుత్, పారిశుధ్య సమస్యలను అధిగమించేందుకు చర్యలు చేపట్టామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ బిజెపి నాయకులు భార్య వేంతులు, పాల్వోన్నూరు తంతులు, అభివృద్ధి ప్రధమ కర్తవ్యం అని అన్నారు. కాలనీలో తాగునీటి సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పాటు ద్రవీణ సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, అదేవిధంగా కాలనీలో నెలకొన్న విద్యుత్, పారిశుధ్య సమస్యలను అధిగమించేందుకు చర్యలు చేపట్టామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ బిజెపి నాయకులు భార్య వేంతులు, పాల్వోన్నూరు తంతులు, అభివృద్ధి ప్రధమ కర్తవ్యం అని అన్నారు.

బిజెపి, బోమ్మరాజు నరసింహ, పుట్టిరాజ్, తలాది చిన్నమధుసూదన్ రెడ్డి, వెంకట రమణ, నగా భూపతి, రమేష్, వీరేంద్ర, మధునాయక్, ప్రత్యూష్, రాజు కుమార్, మల్లికార్జున్, జలమండలి మేనేజర్ సాదిక్, వర్మ వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ జియో.ఎం.వినయ్ కుమార్, జిహెచ్ఎంసీ వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ రాహుల్ హరీష్ మహేందర్, బస్టిల్ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆ గ్రామానికి ఏమైంది?

13 రోజుల్లో వ్యవధిలో 11 మంది మృతి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం) ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా ఉండే ఈ గ్రామంలో సంభవించిన వరుస మరణాలు గ్రామస్థులను ఆందోళనకు గురి చేస్తున్నాయి. కేటికొట్టి మండలం కొండాపురంలో గ్రామంలో వరుస మరణాలతో గ్రామస్థులు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. జూలై మాసంలో 13 రోజుల్లో వ్యవధిలో 11 మంది మృతి చెందడం కలకలం రేపుతోంది. గత నెల 20 నుంచి 31 వరకు మొత్తం 11 మంది మృతి చెందారు. చిన్న పిల్లల నుంచి వయోవృద్ధుల వరకు చిన్న, పెద్ద తేడా లేకుండా వివిధ కారణాలతో మరణించారు. అనారోగ్యంతో కొందరు, ప్రమాదవశాత్తు కొందరు, అత్యుపశ్చతో ఒకరు మృతి చెందుతుండటంతో గ్రామంలో విషాద చాయలు అలుముకున్నాయి. గోవిందు, వడ్డే సవారమ్మ వృద్ధాప్య సమస్యలతో మృతి చెందగా గోపాల్ అనే వ్యక్తి గుండెపోటుతో, వడ్డే సరసింపాలు కరెంటు షాక్ తో, సావిత్రికాడి సవారమ్మ గురమ్మ, మన్నప్ప రెడ్డి, సాలప్ప, రమ్మ వేరేరు కారణాలతో మృతి చెందారు. ఈ మరణాలు మరవక ముందే గ్రామానికి చెందిన యువకుడు ప్రసాద్ హైదరాబాద్ లో బుధవారం సూపర్ చేసుకున్నాడు. ఈ మరణాలు ఇలాగే కొనసాగుతాయా? ఇప్పుడు అందరినీట నానుతోంది. వరుస మరణాలు కలవరపెడుతున్నాయని, దీని నివారణ కోసం గ్రామస్థులంతా హోమం నిర్వహించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. గ్రామంలో వరుస మరణాలతో గ్రామానికి ఏదీ గాలి ఆవహించినది ప్రచారం జరుగుతోంది. దాంతో గ్రామస్థుల్లో ఎవరూ చనిపోయినా భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. ఏది ఏమైతేనేం జూలై నెల తమకు అప్పుడాలేదని, ఆగస్టు నెల నుంచి అంత శుభం జరుగాలని గ్రామస్థులు సకలదేవతలను ప్రార్థిస్తున్నారు.



ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి స్వీట్లు తినిపిస్తున్న దళిత సంఘం నాయకులు

ఎస్సీ వర్గీకరణతో అట్టడుగు వరాలకు న్యాయం: ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం) దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఎస్సీ వర్గీకరణపై తీర్పు ఎంతో సంతోషకరమని స్టేషన్ ఘనంగా శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీహరి అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కు చెందిన బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులూ లక్ష్మి రాజ్యం ఆధ్వర్యంలో దళిత సంఘం నాయకులు ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని కలిసి మిఠాయిలు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ... కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం ఎంతో తోడ్పాటుచేసినందుకని దీంతో దళితల్లో పెదటలు ఎంతో న్యాయం జరుగుతుందన్నారు.

భూ తగాదాల్లో గాయపడ్డ వ్యక్తి

అర ఎకర కోసం భగ్గుమన్న భూ తగాదాలు... కర్ణలతో దాడులు. గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం) తనకు రావలసిన అర ఎకర భూమి కోసం తమ్ముడు కుటుంబ సభ్యులపై అన్న కుటుంబ సభ్యులు దాడిచేసిన ఘటన గురువారం గట్టు మండలం అరగిద్ద గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. గట్టు ఎస్ఐ కేటీ మల్లేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అరగిద్ద గ్రామానికి చెందిన గోవిందునర్సయ్య దంపతులకు తిమ్మప్ప, పెద్ద బతుకన్న, చిన్న బతుకన్న ముగ్గురు కుమారులు ఉన్నారు. గ్రామ శివారులో తన తండ్రి గోవిందు పేరున గల 5 ఎకరాల భూమిని తిమ్మప్ప, చిన్న బతుకన్న లు పంచుకోగా ఒకాళ్ళరికీ 2.50 ఎకరాలు రాగి ఎవరి భూమి వారు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. కుటుంబ అవసరాల నిమిత్తం చిన్న బతుకన్న అర ఎకర భూమిని తిమ్మప్పకు రూ. 1.70 లక్షలకు విక్రయించాడు. అర ఎకర భూమిని తన పేరు మీద రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని చిన్న బతుకన్న ను వలు మార్పు తిమ్మప్ప కొరగా అదనంగా రూ. 2లక్షలు ఇస్తే రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తానని చిన్న బతుకన్న పెద్దల సమక్షంలో తెలియపరిచాడు. కొంతకాలం బతుకన్న దెరువు కోసం కర్ణాలకు వెళ్లిన చిన్న బతుకన్న అతని భార్య రామలక్ష్మమ్మ స్వగ్రామానికి తిరిగి వచ్చాడు. గురువారం రాత్రి బహిరంగంగా వెళ్లిన చిన్న బతుకన్న పై తిమ్మప్ప, అతని కుమారుడు జయన్న, నర్సింపాలు, లోకలు, రాములు, పెద్ద బీనుపల్లి, హనుమంతుల మరెవరైనా కలిసి కర్ణలతో, రాళ్లతో దాడి చేశారు. దీంతో అడ్డుపెట్టిన బతుకన్న భార్య రామలక్ష్మమ్మ, తల్లి నర్సమ్మ పై కూడా దాడి చేశారు. ఈ దాడులో చిన్న బతుకన్న కు తీవ్ర గాయాలు కాగ, అతని భార్య రామలక్ష్మమ్మకి గాయలయ్యాయి. చికిత్స నిమిత్తం గాయపడిన వారిని జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. బతుకన్న తల్లి నర్సమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు సమాధి చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ మల్లేష్ వెల్లడించారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభకు బయలుదేరిన పదోన్నతులు పొందిన ఉపాధ్యాయుల వాహనానికి జెండా ఉపాధ్యక్షుడు కలెక్టర్ సంతోషం

సీఎం ముఖాముఖి సభకు తరలిన ఉపాధ్యాయులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం) ఇటీవల పదోన్నతులు పొందిన ఉపాధ్యాయులతో రాష్ట్ర సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖాముఖి కార్యక్రమానికి జిల్లా విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పదోన్నతులు పొందిన ఉపాధ్యాయులు బయలుదేరారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభకు బయలుదేరిన బస్సులను జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ జండా ఉపాధ్యక్షుల ప్రారంభించారు. శుక్రవారం హైదరాబాదులోని ఎల్ఐ టీడీయం లో పదోన్నతులు పొందిన ఉపాధ్యాయులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖాముఖి సమావేశం ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా జిల్లా గవర్నరు జిల్లా విద్యుత్ శాఖ పరిధిలో మొత్తం 360 మంది ఉపాధ్యాయులు జిల్లా బి డి ఓ కార్యాలయం నుండి తొమ్మిది (9) ప్రత్యేక బస్సుల్లో అందరూ హైదరాబాద్ కి వెళ్తున్నట్లు కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో అదనపు కలెక్టర్ నర్సిం గ రావు, జిల్లా విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఇందిర, ఈ.డి.ఎస్. సి రమేష్, డా.బి. జిల్లా క్రీడా అధికారి బి.ఎస్.ఆనంద్, మండల విద్యార్థికారి సురేష్, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చట్టపరమైన రక్షణ ఉద్యోగి భద్రత కల్పించాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం) రవాణా రంగ కార్మికులకు చట్టపరమైన రక్షణ కల్పించి వారికి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని సిబిఐయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఏ వెంకటస్వామి డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం స్థానిక సిబిఐయూ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన రవాణా రంగా కార్మికుల సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో 85% ప్రయాణికులు 65% చట్టపరమైన రోడ్డు రవాణా ద్వారా రవాణా రంగా కార్మికులు చేరవేస్తున్నారని కానీ వీరికి చట్టపరమైన రక్షణ గాని ఉద్యోగ భద్రత గాని లేదన్నారు దేశ జిడిపిలో రవాణా రంగం ద్వారా 4.5 శాతం సమకూరుస్తున్న రవాణా రంగా కార్మికులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గత దశాబ్ద కాలంగా ఎటువంటి సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టకపోవడం దారణం అన్నారు కార్మికులకు ఎటువంటి భద్రతా చర్యలు చేపట్టకపోగా రవాణా రంగ కార్మికులకు తీవ్ర నష్టాన్ని తెచ్చే హిట్ అండ్ చట్టాన్ని తెచ్చారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వల్ల నష్టపోయిన రవాణా రంగ కార్మికులకు బీడీ నేత చేత కార్మికులకు ఇస్తున్నట్లుగానే నెలకు 4500 రూపాయలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు, ఈ సమావేశంలో రవాణా రంగ కార్మికులు శ్రీకాంత్ చిన్న నరసింహ అశోక్ దేవరాజ్ ప్రభుత్వ నాగేష్ అశోక్ బినుపల్లి పరశురాముడు మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దానం నాగేందర్ వెంటనే రాజీనామా చేయాలి

మనుషులు మాట్లాడే భాష కాదు పశువులు మాట్లాడే భాష.. దానం నాగేందర్ మాట్లాడిన భాష సభ్య సమాజం తల దించుకునే విధంగా ఉన్నది.. రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి డిమాండ్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 02 (ప్రభాత ఉదయం) ఎమ్మెల్యేలను శాసనసభలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అసభ్యపదజాలంతో అసభ్యులందరూ పట్ల రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో దానం నాగేంద్రంపై మండిపడ్డారు. సందర్భంగా పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ... సిగ్గుచేరిన ఉపాధ్యక్షుడు దానం నాగేందర్ రాజీనామా చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం శాసన సభలో దానం నాగేందర్ మాట్లాడిన భాష సభ్య సమాజం తల దించుకునే విధంగా ఉన్నదని మహాభయం దూషించడం పాలిని వారిని రాళ్లతో కొట్టాలని గతంలో రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇప్పుడు పార్టీ ఫిరాయింపులను దగ్గరుండి ప్రోత్సహిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. అసెంబ్లీ అంటే దేవాలయమని... అలాంటి దేవాలయంలో అసభ్యకరంగా మాట్లాడుతున్నారని పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలపై దానం నాగేందర్ అసభ్య పదజాలంతో మాట్లాడటంపై ధ్వజమెత్తారు. సభా నాయకుడే సభలో ఉండి ఈరకంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీని, ఎమ్మెల్యేలను తిట్టిన ప్రయత్నం చేయడం ఏరకంగా సమంజసమని ఆయన ప్రశ్నించారు. అది మనుషులు మాట్లాడే భాష కాదు పశువులు మాట్లాడే భాష అని దానం నాగేందర్పై పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి మండిపడ్డారు.



కొత్తకోట మండల నూతన తహసీల్దారుగా వెంకటేశ్వర్లు

బాధ్యతలు స్వీకరించిన వెంకటేశ్వర్లు కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు

కొత్తకోట, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండల నూతన తహసీల్దారుగా వెంకటేశ్వర్లు పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శుక్రవారం మండల తాసిల్దార్ గా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన వెంకటేశ్వర్లును బి ఆర్ ఎస్ అధికార ప్రతినిధి గాడిల ప్రశాంత్, యువసేనలు గాడిల నవీన్ లు మర్యాద పూర్వకంగా కార్యాలయంలో కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



కొత్తకోట మండల నూతన తాసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు కు సన్మానిస్తున్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు

విద్యుత్ సరఫరాలలో అంతర్వం లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు

ఏ డి ఈ ఈశ్వర్ ప్రసాద్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 2 (ప్రభాత ఉదయం) విద్యుత్ వినియోగదారుల ఇబ్బందులు పడకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని గగన్ పవార్ విద్యుత్ సబ్ డివిజన్ అసిస్టెంట్ డివిజన్ ఇంజనీర్ ఈశ్వర్ ప్రసాద్ తెలిపారు. శుక్రవారం సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని కాటేదాన్ సెక్షన్ లో అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ప్రవీణ్ తో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి ప్రజల నుండి సమస్యలు తెలుసుకొని పరిష్కారం పై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఏ డి ఈ ఈశ్వర్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం విద్యుత్ వినియోగ దారులకు నిరంతర నాణ్యమైన విద్యుత్తును అందించడానికి ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది అన్నారు. సరఫరాలో అంతరాయం లేకుండా క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తున్నామన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు ఏ సమస్యలు ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని వారిని క్షేత్రస్థాయిలో నిబ్బంది పరిశీలించి సశ్వరమే పరిష్కరించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటారు అన్నారు.



ఏ డి ఈ ఈశ్వర్ ప్రసాద్ తో మాట్లాడుతున్న స్థానిక నాయకులు